

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu jaro 2024

Kontejner na **velkoobjemový odpad** bude přistaven před budovou obecního úřadu od pátku **19.4.2024**

Co patří do velkoobjemových odpadů :

Velkoobjemový odpad je odpad, který se svým objemem nevejde do popelnice. Jedná se tedy o veškerý nábytek z domácností, sedací soupravy, matrace, koberce, běhouny, textilie znečištěné nebezpečnými látkami, zrcadla, drátosklo, autoskla, běžně znečištěné plastové a papírové obaly, pytle nebo fólie například od jídla nebo od stavebních materiálů, velké plastové věci jako jsou vědra, větší nádoby, vaničky, plastové zahradní stoly a židle, plastové nárazníky z aut a plastové části automobilů, dále veškeré podlahové krytiny, textilie, molitany, nečistý i zaprášený polystyren, sanitární zařízení a keramika z WC a koupelen, zbytky stavebních materiálů, ale pozor, ne na bázi sádry nebo azbestu, obaly stavebních materiálů, dále veškerou domácí zahradní keramiku také pálené nebo keramické tašky ze střech, starou a zvětralou asfaltovou střešní krytinu, luxfery, velké skleněné věci nebo nádoby. V podstatě všechny nepotřebné věci z domácností občanů, ale ne ty odpady a neupotřebitelné věci, co jsou nebezpečnými odpady nebo jsou nebezpečnou látkou znečištěné.

Pokud je to možné, rozložitelné věci jako je nábytek, sedací soupravy a podobný velkoobjemový odpad dle svých možností rozložte a z nábytku odstraňte (pokud je to možné) všechny kovové součásti, drátěnky apod., skleněné výplně vysektejte do k tomu určených separačních kontejnerů na sklo.

Svoz nebezpečného odpadu, pneumatik a vysloužilých elektrospotřebičů proběhne v pondělí **22.4.2024**. Pracovníci svozové firmy budou odpad odebírat přímo od občanů do přistavených kontejnerů před prodejnou Jednoty od 15:00 do 15:30 hodin

Co je nebezpečným odpadem ?

baterie všeho druhu, oleje a maziva včetně jejich obalů, brzdové kapaliny a destičky, chladicí a mycí kapaliny, plechovky od nebo se zbytky laků barev, rozpouštědla, ředidla, tmely, lepidla, výplňové hmoty a kartuše včetně sprejů, veškeré tlakové nádoby, štětce, válečky, rukavice, zářivky a výbojky, vše co obsahuje rtuť nebo líh, tonery a barvy do tiskáren, jedy, kyseliny, zásady, agropostřiky, pesticidy, kosmetika, fotochemikálie, léky, desinfekční prostředky, čisticí prostředky na okna a WC, znečištěné a zaolejované oděvy, textilie a hadry, absorpční činidla a všechny různé nádoby znečištěné speciálně upravenými stavebními hmotami nebo se zbytky chemikálií, pohonných hmot, asfaltové odpady, menší množství azbestové krytiny zabalené v igelitu, sádrokarton a sádra apod. Tlakové hadice, autokabeláže, el. vodiče obecně, znečištěná pryž a vše co přišlo do styku s ropnými látkami.

